

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

14  
декабря  
Пятница  
1951 г.  
№ 148 (2372)  
Цена 20 к.

16 декабря 1951 г.

— ДЕНЬ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ СУДОВ РСФСР.  
голосуйте за кандидатов

СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

## Боевая задача животноводов

Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о трехлетнем плане развития общественного, колхозного и совхозного продуктивного животноводства на 1949—1951 гг. явилось важным этапом на пути к коммунизму по созданию избытка продуктов сельского хозяйства.

В нашей стране созданы все условия для быстрого подъема общественного животноводства. Советское государство проявляет повседневную заботу об укреплении и расширении животноводческих ферм в колхозах и совхозах.

Осуществляя большевистскую программу развития животноводства, труженики колхозов развернули социалистическое соревнование за быстрое увеличение поголовья скота и рост его продуктивности.

По нашему городу план развития свиноводства выполнен на 103 процента. Нужно отметить Полдневской колхоз „Трудовик“ (председатель тов. Черноусов), который перевыполнил трехлетний план развития поголовья лошадей, будет выполнен план и по овцам. Борясь за повышение продуктивности скота, увеличили надой молока против прошлого года колхоз „Красный пахарь“ и „Трудовик“.

Однако, наряду с достигнутыми успехами в целом по городу мы имеем выполнение плана по лошадям 98 процентов, далеко не выполнен план по крупному рогатому скоту и другим видам, особенно по птице. Худшее положение в этом отношении имеет колхоз „Путь к коммунизму“, правление этого колхоза совершенно не занимается комплектованием стада, он имеет самый низкий процент по трехлетнему плану по всем видам скота.

Руководители колхозов города имеют полную возможность в 1951 году полностью выполнить трехлетний план по крупному рогатому скоту. В этом году на приобретение крупного рогатого скота для колхозов государством выделена ссуда в размере 65 тысяч рублей. Неплохо используют эти средства колхозы „Трудовик“ и „Красный пахарь“ для дальнейшего увеличения поголовья скота. Но колхоз „Путь к коммунизму“ (председатель тов. Федив) до сих пор не использовал на приобретение скота выделенную ссуду государственных средств.

Боевая задача животноводов города — мобилизовать все свои силы на борьбу за образцовое проведение зимовки скота, за безусловное выполнение трехлетнего плана развития общественного колхозного и совхозного продуктивного животноводства. Успешное решение этой задачи явится новым крупным вкладом в дело укрепления мира, в дело строительства коммунизма.

## Широко внедрять передовой опыт, бороться за высокие показатели!

**Обращение участников областного совещания работников промышленных предприятий по обмену опытом работы по методу инженера Ф. Л. Ковалева ко всем стахановцам, инженерно-техническим и научным работникам Свердловской области**

Трудящиеся нашей Родины, вдохновленные великой сталинской программой строительства коммунизма, под руководством большевистской партии досрочно выполнили послевоенную пятилетку и добились новых побед в выполнении народнохозяйственного плана в 1951 году. Советские люди своим творческим трудом создают условия для нового, еще более мощного подъема социалистической экономики, для дальнейшего роста благосостояния трудящихся, укрепляют могущество Родины и дело мира во всем мире.

Наша страна сооружает великие сталинские стройки коммунизма — Куйбышевскую и Сталинградскую гидроэлектростанции, Главный Туркменский, Южно-Украинский, Северо-Крымский и Волго-Донской каналы, Каховский гидроузел.

Охваченные единым патриотическим стремлением, советские люди самоотверженно борются за дальнейший рост производства, за улучшение качества выпускаемой продукции, экономии материалов, топлива, электроэнергии, за комплексную механизацию и автоматизацию производства, за лучшее использование техники и оборудования.

Во всех отраслях народного хозяйства выросли замечательные новаторы, открывающие дальнейшие пути технического прогресса. Укрепляется творческое сотрудничество работников науки и производства.

Большое значение для ускорения темпов роста производства и улучшения качественных показателей имеет широкое распространение на предприятиях метода инженера Ф. Ковалева. Ценную инициативу проявили свердловские машиностроители и трубкины нашей области. Они создали межзаводские школы, которые позволяют обобщить новейшие достижения стахановцев одновременно нескольких предприятий.

На металлургических заводах все шире применяется скоростное сталеварение, инициатором которого является сталевар Ново-Тагильского завода тов. Болотов.

Замечательный почин сделали новаторы Угальманского завода и завода «Пневмостроймашина». Творчески развивая метод инженера Ковалева и сварщиков трубкинов, они, наряду с изучением высокопроизводительных приемов, стали

комплексно обобщать стахановский опыт по экономии металла, материалов, инструмента, топлива, электроэнергии, улучшению качества и снижению себестоимости продукции, повышению производительности труда, по лучшему использованию оборудования и производственных площадей.

Новые задачи, поставленные перед промышленностью, требуют всемерного совершенствования техники и технологии производства, выпуска более совершенных машин и агрегатов для нужд народного хозяйства.

Мы призываем всех стахановцев, мастеров, инженеров, техников и служащих постоянно изучать, обобщать и внедрять в производство передовой опыт, систематически улучшать методику научного обобщения стахановского труда.

На основе большевистской критики и самокритики вести непримиримую борьбу с фактами бюрократизма в организации соревнования, всемерно поддерживая все новое и прогрессивное, создать новаторам лучшие условия для творческой деятельности. Воспитывать трудящихся в духе нетерпимого отношения к недостаткам в работе, ко всякого рода рутинерам и предельщикам в технике. Постоянно заботиться о чести своего предприятия, о высокой марке своей продукции.

Улучшить руководство работой стахановских школ, превратив их в подлинные лаборатории передового опыта.

Повысить уровень работы технических советов на заводах, в цехах, изучать вопросы совершенствования технологии производства, ритмичности работы, использования внутренних резервов, своевременно обобщать новаторские методы труда для быстрее внедрения их в производство.

Мы призываем шире развернуть социалистическое соревнование за превращение всех предприятий в предприятия коллективной стахановской работы.

Мы выражаем полную уверенность, что трудящиеся области с честью выполнят задачи, поставленные перед нами товарищем Сталиным по осуществлению величайшей программы строительства коммунизма.

### АГИТАЦИОННО-МАССОВАЯ РАБОТА НА КРИОЛИТОВСКОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ ПУНКТЕ

Тридцать агитаторов первого Криолитовского избирательного пункта по вечерам ведут беседы на дому у избирателей о предстоящих выборах народных судов.

Большинство агитаторов провели по 5-6 бесед. Лучшими агитаторами являются члены партии тов. Соловей и Федорова, комсомолки тт. Валова, Фролова и ряд других.

В агитационно-массовую работу среди населения вместе с коммунистами и комсомольцами активно включились и беспартийные, например, тт. Обезюк,

который регулярно проводит беседы с избирателями на Первомайском поселке, М. В. Пучинская — на Криолитовом поселке.

Наши агитаторы ознакомили избирателей с «Положением о выборах народных судов РСФСР», с докладом Л. П. Берия „О 34 годовщине Великого Октября“, о правах и обязанностях граждан СССР, предоставленных Сталинской Конституцией и т. д. В настоящее время агитаторы рассказывают избирателям биографии кандидата в народные судьи I участка В. П. Фадеева и кандидатов в народные заседатели, призывая отдать за

них в день выборов свой голос.

На агитпункте организован выпуск стенной газеты под названием „Агитатор“, выпущено несколько номеров.

За период подготовки к выборам на агитпункте проведены лекции: о международном положении, на медицинские темы, вечер молодых избирателей, посвященный Дню Сталинской Конституции, вечер встречи избирателей со своим кандидатом. Вечера, как обычно, сопровождаются выступлением коллектива клуба с концертными номерами.

Ф. Кадышев.

### Заслуживает доверия

На поселке Красная-горка знают заведующую фельдшерским пунктом Екатерину Федоровну Сергееву как чуткого, отзывчивого и внимательного врача к больным.

За короткий период времени

она спасла десятки человеческих жизней. Она работает, не считаясь со временем. Население охотно обращается к ней за оказанием медицинской помощи и не было случаев, чтобы она не оказала помощь.

Как лучшего работника и активную общественницу трудящиеся поселка Красная-горка тов. Сергееву выдвинули кандидатом в народные заседатели.

Г. Рявкин.

## На вахте мира

Годовой план  
выполнен по всей  
номенклатуре

В результате развернувшегося социалистического соревнования за досрочное выполнение производственного плана 1951 года коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Криолитового завода выполнил свое обязательство — 8 декабря закончил годовой план по всей номенклатуре изделий.

Годовой план как по валовой, так и по товарной продукции значительно перевыполнен. В оставшееся время до конца года коллектив завода обязуется выдать как можно больше сверхплановой продукции.

С. Гузь. Директор Криолитового завода.

И. Шахмин. Секретарь парт-организации.

М. Шитиков. Председатель завкома профсоюза.

### Продукция сверх плана

Самоотверженно трудятся в эти дни вальцовщики листопркатного цеха № 2 Северского завода,

Например, вальцовщик чистой клети тов. Ушаков 10 декабря выполнил норму на 193 процента и выдал сверх плана 2,8 тонны продукции. По полторы тонны сверх плана выдали вальцовщики тт. Крюков и Куриный. О. Кузнецова.

### Выполним свои обязательства

В ответ на призыв первоуральцев трудящиеся нашего города брали на себя социалистическое обязательство — выполнить годовой план сбора и отгрузки металлического лома ко Дню Сталинской Конституции.

Многие коллективы предприятий успешно справились с этой почетной задачей, завершив к 1 декабря годовые планы по отгрузке металлолома. К передовым предприятиям, выполнившим одиннадцатимесячный план отгрузки металлолома, относятся: Криолитовый завод, Гумешевское рудоуправление, Северская стройка и другие.

Однако имеются и такие предприятия, которые находятся в большом долгу перед государством по сбору и отгрузке металлолома. Не выполнили плана 11 месяцев по отгрузке металлолома такие предприятия, как Северский завод, имеющий задолженность по отгрузке лома в количестве 600 тонн, артель „Металлоширпотреб“ — 85 тонн, завод Оцинкованной посуды — 45 тонн.

Коллективы этих предприятий имеют все возможности до конца года мобилизовать свои силы для сбора и отгрузки металлолома, чтобы с честью выполнить годовые обязательства.

А. Тагильцев.

